

2019年2月13日

各位

会社名 セグエグループ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 愛須 康之  
(コード番号: 3968 市場第二部)  
問合せ先 取締役経営管理部長 福田 泰福  
(TEL.03-6228-3822)

(訂正)「取締役及び監査役に対する株式報酬型ストック・オプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年2月13日に開示いたしました「取締役及び監査役に対する株式報酬型ストック・オプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」の記載に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

1. 訂正の理由

新株予約権1個当たりの目的である株式の数に一部誤りがあったことから、当該事項につき訂正するものがあります。

2. 訂正箇所及び内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正箇所) 1ページ 3. 新株予約権発行の要領 (2) 新株予約権の総数

【訂正前】

(2) 新株予約権の総数

13,531個とする。

新株予約権1個当たりの目的である株式の数(以下「付与株式数」という。)は、当社普通株式100株とする。

上記総数は、割当予定数であり、引受けの申込がなされなかった場合等、割り当てる新株予約権の総数が減少したときは、割り当てる新株予約権の総数をもって発行する新株予約権の総数とする。

ただし、(3)に定める株式の数の調整を行った場合は、付与株式数についても同様の調整を行うものとする。

【訂正後】

(2) 新株予約権の総数

13,531個とする。

新株予約権1個当たりの目的である株式の数(以下「付与株式数」という。)は、当社普通株式1株とする。

上記総数は、割当予定数であり、引受けの申込がなされなかった場合等、割り当てる新株予約権の総数が減少したときは、割り当てる新株予約権の総数をもって発行する新株予約権の総数とする。

ただし、(3)に定める株式の数の調整を行った場合は、付与株式数についても同様の調整を行うものとする。

以上